
 

 

Політика про Конфлікти інтересів у  

Проводах Пласту США 

(на основі ОБ'ЯВИ головної Пластової Булави від 16 
січня 2016 року «Про Конфлікти Інтересів в Пластових 

Проводах" 

 
Конфлікт інтересів-це ситуація, в якій член проводу організації має 

можливість використати свою посаду нa особисту користь або на користь інших, 
з якими він мaє особисті стосунки. Сaм собою, конфлікт інтересів не є ознакою 
провини. У Пласті, важко оминути всі конфлікти інтересів. Пластові провідники 
часто працюють з людьми з якими мають стосунки, нaприклад, з членами своєї 
сім'ї, або фінансові. Хоч завжди краще оминути конфлікт інтересів, коли він 
необхідний, треба зголосити його і під відповідним наглядом і з прозорістю треба 
перевіряти і контролювати конфлікт. 

 
ПРИКЛАДИ КОНФЛІКТІВ ІНТЕРЕСІВ 

 Конфлікт, який виринає через матеріально-фінансові інтереси 
У випадку коли член пластового проводу має особистий фінансовий обо 
матеріальний інтерес до справи, що вирішується пластовим проводом. 
 

 Конфлікт інтересів через особисті стосунки 
У випадку, коли ті, хто приймають рішення, мають особисті стосунки з тими, 
кого ті рішення стосуються, або коли ті, хто перевіряють діяльність 
пластового проводу мають особисті стосунки з тими, що планують і 
здійснюють діяльність пластової організаціі. 

 
 Конфлікт інтересів через обіймання декількох nocaд у пластовій 
організації 

У випадку коли одна особа одночасно є платним працівником пластової 
організації і членом пластового проводу, що діє на добровільних засадах,  
 



 
 
 
 
обо коли особа є одночасно членом контрольного (ревізійного) і  
виконавчого органу пластової організації. 

 
 Конфлікт інтересів пов'язаний з партійно-політичною діяльністю 

На відміну від інших конфліктів інтересів, партійно-політичний конфлікт не 
можна допустити в Пласті, бо Пласт є всеукраїнською, позапартійною 
організацією. Згідно з резолюціями 5-ого Пластового Конгресу, "керівники і 
активісти політичних організацій і партій не можуть займати провідні пости 
в Пласті, - починаючи від гніздових, зв'язкових, станичних, обласних і 
крайових проводів та кінчаючи на ГПБ, ГПР і постом Начального Пластуна". 

 
ПРОЗОРІСТЬ ТА ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО КОНФЛІКТ ІНТЕРЕСІВ 

1. Кожний член пластового проводу зобов'язаний повідомляти відповідні 
пластові проводи (до голови даної пластової установи) про виникнення або 
існування будь-якого конфлікту інтересів з його описом. 

2. Голова установи (ОТК, Станиця, і т.п.) вирішує, чи це є конфлікт 
інтересів.  Голова установи також може звернутися до вищого органу (ОТК до 
КТК, Станичний до Станичної ради). Питання можна піднести до вищого органу 
КПС до КПР, ОТК до КПС.  

3. Член пластового проводу, що повідомив про виникнення конфлікту 
інтересів (і голова установи згідний) зобов'язаний утриматися від участи в 
вирішенні питання, яке привело до конфлікту інтересів. Залежно від ситуації, 
це значить, що ця особа потенційно не буде брати участи в дискусії над даним 
питанням, не буде ставити внесків щодо даного питання і не буде голосувати 
над його вирішенням. 

4. Усі заяви про конфлікт інтересів додаються до  протоколів сходин, на 
яких вони були висунені. Занотовується повідомлення про конфлікт інтересів 
та утримування від винесення рішення. 

 

НОТАТКА 

Виконавчий орган 

Виконавчим органом пластової організації є той, що має завдання 
планувати і здійснювати діяльність організації. На рівні Пласт – США - це Крайова 
Пластова Старшина (КПС), як і булав членів КПС. Це також включає зв'язкових,  
 



 
 
 
 
гніздових, виховників, членів Окружних Таборових Комісій, членів пластових 
комісій та кого-небудь, хто дає поради, рекомендації або вирішує дану справу. На 
місцевому рівні - це Станична Старшина, чи провід Пластової Групи, як і 
виховників, членів комісій та кого-небудь хто дає поради, рекомендації або 
вирішує дану справу. 

 
Контрольний (ревізійний) орган 

Контрольний (ревізійний) орган пластової організації є той, що має 
завдання наглядати й перевіряти діяльність виконавчого органу. На рівні Пласт – 
США - це Крайова Пластова Pада. На місцевому рівні - це Станична Pада. 

 
 
 
Ця політика прийнята пленумом Крайової Пластової Старшини США на пленумі 
який відбувся  23 січня 2024 року.  
 
 
 

 


